Приложение 1
к приказу № 261 от 25.04.2018г.



[bookmark: _GoBack]Информация для клиентов по договорам комплексного банковского обслуживания, заключенным в период действия «Правил комплексного банковского обслуживания физических лиц в ПАО «СКБ-банк». Версия 1.4»

ПАО «СКБ-банк» (далее по тексту – Банк) извещает Вас о том, что вступившими в законную силу представлением Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области № 188/1876 от 30.08.2017г. об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, и решением Арбитражного суда Ростовской области по делу № А53-28519/2017 признаются недействительными следующие условия Правил комплексного банковского обслуживания физических лиц в ПАО «СКБ-банк» Версия  1.4 (далее по тексту - Правила):

- об обязанности клиента сообщать Банку о неизменности сведений, сообщенных Банку при заключении договора, либо указанных в документах Клиента, предоставленных Банку при заключении договора, не реже 1 раза в год, а в случае изменения указанных данных информировать об этом Банк в течение 7 календарных даты с даты таких изменений (п. 3.1.11 Общих условий открытия, ведения и закрытия банковских счетов физических лиц в ПАО «СКБ-банк» (Приложение 1 к Правилам));
- об обязанности Банка списывать денежные средства без распоряжения клиента (п. 3.2.2 Общих условий открытия, ведения и закрытия банковских счетов физических лиц в ПАО «СКБ-банк» (Приложение 1 к Правилам));
- об обязанности Банка производить операции по Счету в валюте Счета без распоряжения клиента, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и/или Договором (п. 3.2.4 Общих условий открытия, ведения и закрытия банковских счетов физических лиц в ПАО «СКБ-банк» (Приложение 1 к Правилам));
- о том, что договор может быть расторгнут по требованию Банка в одностороннем порядке в случае отсутствия денежных средств и операций по Счету в течение 6 (Шести) месяцев подряд (п. 12.6 Общих условий открытия, ведения и закрытия банковских счетов физических лиц в ПАО «СКБ-банк» (Приложение 1 к Правилам));
- о порядке погашения задолженности при наличии у заемщика нескольких кредитов в случае недостаточности денежных средств (п. 4.4 Общих условий предоставления физическим лицам потребительских кредитов в ПАО «СКБ-банк» (Приложение 3 к Правилам));
- об обязанности заемщика в случае изменения сведений о себе уведомлять Банк об этом в течение 7 календарных дней с даты изменения (пункт 5.2.2 Общих условий предоставления физическим лицам потребительских кредитов в ПАО «СКБ-банк» (Приложение 3 к Правилам));
- о праве Банка в случае наступления обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что кредит не будет возвращен в срок, потребовать от Заемщика досрочного погашения Кредита и уплаты начисленных процентов, а при наличии оснований для уплаты Заёмщиком пени за нарушение сроков платежей – суммы пени (п. 5.3.1 Общих условий предоставления физическим лицам потребительских кредитов  в ПАО «СКБ-банк» (Приложение 3 к Правилам)).


